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Leistungsbezieher in der Grundsicherung
2014, Jahresdurchschnitt

Leistungsbezieher insgesamt: 6,1 Mio.

Arbeitslose insgesamt: 
2,9 Mio.

nicht erwerbsfähige Leistungsbezieher: 
1,71 Mio. (z. B. Kinder unter 15 Jahren)

erwerbsfähige Leistungsbezieher: 4,39 Mio.

Arbeitslose SGB III: 
933 Tsd.

darunter:  
Langzeitarbeitslose: 
126 Tsd.

Arbeitslose SGB II: 1,97 Mio.

darunter:  
Langzeitarbeitslose: 951 Tsd.

davon:  
Langzeitleistungsbezieher: 1,32 Mio.

davon:  
Langzeitleistungsbezieher: 777 Tsd.

davon: 
Langzeitleistungsbezieher: 3,1 Mio.


